

В Астане заработало представительство Группы компаний «МКС»

8 мая 2018



На этой неделе состоялось официальное открытие представительства Группы компаний «МКС» в Казахстане – заработал офис ТОО «МКС Восток» в Астане. Он расположился в одном из самых престижных районов столицы Казахстана, на улице Кунаева 12/1 – в бизнес-центре «На водно-зеленом бульваре». Этот район по-праву считается деловым центром Астаны. В БЦ «На водно-зеленом бульваре» расположились представительства крупнейших российских и международных компаний. Главная цель ТОО «МКС Восток» - развитие малой распределенной энергетики в Республике Казахстан и прямое взаимодействие с представителями малого и среднего бизнеса, заинтересованными в строительстве объектов собственной генерации. Отметим, что с открытием представительства в Астане Группа компаний «МКС» теперь территориально представлена в семи российских и зарубежных городах: Челябинске, Москве, Екатеринбурге, Тюмени, Астане (Казахстан), Мюнхене (Германия), Дубаи (ОАЭ).